o4l 8ol A, B, C, D, E oA o th& 2

9

@ 5 714 @ 6 714 3)10 7HA]

@ 12 7HA] ® 20 7]

WL Zlojm 2 Ao TSI,
gt 222 _ 10 (712)




2. 10709 AE] FollA F AH7E 477 e, o] AHE AlESA 2
NE Fe w, 270 25 34 A &E27

=2 \3 3

1 2 7
O @35 9 D O




3.

AN y=x+1, y=3x—1Ly=2x+a 7} HoA vty
o, a o] & FLotH?

-2 @1 G @ 1 ® 2

x+1=3x-1,2x=2,x=1 .. (1, 2)
2=2+a ..a=0

2



FulU g mopal 2717} 2L AL B 47et 8
3 7Ho] B AW The ThA ol E shito] T8 AW ), £ A ms
3 Fo] & g

lo

12
O @




5. o 2"l H IE aABC O WA o, x g2 GuRelz?

® 30° @ 31° ® 32° @ 33° ®)35°

~&B

H 17} aAABC O] WAL o, /BIC = 90° + %onlt‘r.

A 17F Al HZHe] o] 5849 o] B2 /IBC = ABI = 25°
o|r}.

A7y o] Y7+e] g8 180° 0| B &2 /BIC = 180°—30° - 25° =
125 ° o]t

1 1
/(BIC =90° + §ZA, 125° =90° + ézA, (A =T0°

. /x=(CAIl = %AA =35°




th& 129 AABCOJA BP : PC = 3 : 4 A
o], AABC 2] Yol 7} 49em? ¥ W], AAPC
o] yo]=?

Q

@ 14cm? @ 21cm? ( ’28cm B P

@ 30cm? ® 42cm?

AABP @} AAPC Q] =o|=Ztom g

AAPC = 49(cm?) x i; = 28(cm?)




Aee 4= Gl Af-o 4—&‘?
D)157H4] @ 16714 ® 17714
@ 1874 ® 19714
sl o oL 6X5
67 SNA 271 Adst= Ao = —— = 15(7}A]) ot}




8.

ol@l A}7lo] Polud sHgo] <l

@ of® AHzo] Uofit 4= 9]
stEo|z} ottt

@)o! o] QoA g2

® p=19 AL wE

@ Aol WA LYY FA491Z 3 ¥l
el

® p =% Aol Lol 7B 50% ol




the I8 A AABC = BA = BC ¢l o]5 Azt o]t} /B = 128°

o)1 /BCP = /ACP ¥ 9, /CPB ¢] Z27]&?

A

B 1o8°

@39° @ 40° @ 41° @ 42°

® 43°

B “

AABC £ BA = BC ¢l o] 5HAZtgo| R

oflt

(BCA = %(180" —128°) = 26°
T /BCP = /ACP °|E2 &2
(BCP = /ACP = % X 26° = 13°
.. LCPB = 26° 4 13° = 39°




10. o5 2™ A = 90° %1 A4 ABC O] HAH A o)A BCO
W A9 S D 2t star, 3 Bet CollA BC ol 242 2] 0 & T10f
ACSHAB O] 47 tht= A& B9 Feh & o, x 9y o] gl2?

F

~8-

\ /

B4 P~-9--7C

D x=4,y=

@xz?,yzG

® x=6,y= @ x=8,y=5

w| ocow| co
DO

6
=10, y= =2
® x y=3

A 7H174g ABCOIA 2 =49, y=6

AEBCO|A 9:13=6: x, x:?




o] 5H A ABColA 4 M2 BC

11. o= 2™ Z2ol A ?l
q ZY7ZF AABM , AAMC 9] FA| 54 ot

@ 20cm @ 22cm ® 25cm @ 27cm @30cm

B !
AADE oA AG:AD = AG’: AE=2:3 0|22
GG’:DE=2:3,%10:DE=2:3
-.DE = 15(cm)
BE A G, G 2 47 AABM, AAMC 2] Z2AFAo|lB 2
BD = DM, ME = EC

.. BC = BD + DM + ME + EC = 2(DM + ME) = 2DE =
30(cm

~—




12. th T4 A G, 1+ 242 aABC 9 FAIFA T HAlolth. AG, AT
o] d&4o] BC @ Thit= A& M,N o]t 5t GI//MN ©]t}.
GI:BC=1:7%9 uj, AB: AC & v}27 33 227

A

MN

@5;2 @ 6:5 ® 73 @ 11:9 ® 13:7

AAMN oA GI: MN =2:3°0]|E&
BM:MN:NC=7:3:4
AB:AC=BN:NC=10:4=5:2




13.

wef o] ol A7) Ashed we] 1A
T A A 2m el A B o] BthE
A9 1 A Bol T TRl B
3 Qx5 stolek. Srel g Aol
Ael7t 6m 4 o, 2efe] golg ot
w7

@2.5m @ 3m ® 3.3m @ 4m ® 42m

AABC O AAB/CY o]BE2 2:8=CB : 10
~CB=25m




